

ગવિયર તળાવમાં લાંબી સફર ખેડીને બે હજાર જેટલા વિદેશી યાયાવર પક્ષીઓ વસી રહ્યા છે

વિદેશી યાયાવર પક્ષીઓ માટે સુરતની તાપી નદી તેમજ ગવિયર લેક પસંદગીની જગ્યાઓ છે

સુરત અને દ.ગુજરાતના અનેક સ્થળો યાયાવર પક્ષીઓ માટે સ્વર્ગ સમાન

વર્ષ ૨૦૧૪માં સુરત અને તાપી વનવિભાગ દ્વારા સૌપ્રથમ વાર માઈગ્રેટરી સ્પીસીઝની ગણતરી કરવામાં આવી હતી

મુખ્યમંત્રીશ્રીએ ગુજરાતમાં લાખોની સંખ્યામાં આવતા યાયાવર પક્ષીઓ-માઈગ્રેટરી બર્ડ્સના સંરક્ષણ માટે પ્રતિબદ્ધતા વ્યક્ત કરી

દક્ષિણ ગુજરાતના અનેક સ્થળોએ મહેમાન બની વસેલા વિવિધ માઈગ્રેટરી સ્પીસીઝના પક્ષીઓ

(ખાસ લેખ: પરેશ ટાપણીયા) ગાંધીનગર/સુરત, બુધવાર: રાજ્યના પાટનગર ગાંધીનગરમાં યુનો દ્વારા વન્ય યાયાવર પ્રાણી-પક્ષીઓ અંગેની મહત્વપૂર્ણ પરિષદ થઈ રહી છે, ત્યારે સુરત અને દ.ગુજરાતના અનેક સ્થળો યાયાવર પક્ષીઓ માટે સ્વર્ગ સમાન છે. દક્ષિણ ગુજરાત વિદેશી યાયાવર પક્ષીઓનો પસંદગીનો વિસ્તાર છે. હાલ ફેબ્રુઆરી મહિનાના પ્રારંભથી જ સુરતના ગવિયર તળાવમાં લાંબી સફર ખેડીને બે હજાર જેટલા વિદેશી યાયાવર પક્ષીઓ વસી રહ્યા છે. જેને નિહાળવા સુરતી પક્ષી પ્રેમીઓ ગવિયર તળાવ પર ઉમટી રહ્યા છે. આ તળાવ ફરતે તાર કેન્સીંગ કરાયું હોવાથી યાયાવર પક્ષીઓ નિર્ભય-નિશ્ચિત બની વિહરે છે. ગાંધીનગરના મહાત્મા મંદિર ખાતે સંયુક્ત રાષ્ટ્ર સંઘ-યુનોના ઉપક્રમે કેન્દ્ર સરકાર અને ગુજરાત સરકારના વન અને પર્યાવરણ વિભાગ સહયોગથી આયોજિત સ્થળાંતર કરતી પ્રજાતિઓ અંગેની આંતરરાષ્ટ્રીય ૧૩મી કોન્ફરન્સ ઓફ પાર્ટીઝ - (કોપ)માં ગ્રેટ ઈન્ડિયન બસ્ટર્ડ અને એશિયાઈ હાથી સહિત કુલ ૧૦ નવી પ્રજાતિઓનો



સી.એમ.એસ.ના શિડ્યુલ વન યાદીમાં સમાવેશ કરાશે, જેથી તેમને લુપ્ત થતા બચાવી શકાય. મુખ્યમંત્રીશ્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ ગુજરાતમાં લાખોની સંખ્યામાં આવતા યાયાવર પક્ષીઓ-માઈગ્રેટરી બર્ડ્સના સંરક્ષણ માટે પ્રતિબદ્ધતા વ્યક્ત કરતા કહ્યું હતું કે, ગુજરાતમાં આવતા પક્ષીઓ અમારા પરિવારના સભ્યો છે. લોકોના સહકારથી આ પક્ષીઓનું સંરક્ષણ-જતન કરીશું. સુરતના તાપી કિનારા સહિત

શહેરના અન્ય વિસ્તારમાં શિયાળાની શરૂઆત સાથે જ વિદેશી પક્ષીઓનું આગમન થઈ જાય છે. સુરતમાં આવતા આ વિદેશી પક્ષીઓ માર્ચ મહિનો શરૂ થાય એટલે સુરતમાંથી વિદાય પણ લઈ લેતા હોય છે. શિયાળો શરૂ થતા જ સુરતમાં વિવિધ પ્રજાતિના યાયાવર-સ્થળાંતર કરતા પક્ષીઓ મોટા પ્રમાણમાં જોવા મળે છે. વિદેશી પક્ષીઓ માટે તાપી નદી તેમજ ગવિયર લેક પસંદગીની જગ્યાઓ છે. સાઈબિરિયન કેઈન્સ, ગ્રેટર ફ્લેમિંગો, રફફ, બ્લેક વિંગ્ડ સ્ટિલ્ટ, બ્લુ થ્રોટ, બ્રાહ્મિણી, એસ્મે, હેરિયરની, ઈંગલ, કુટ, વિદેશી બતક, લાર્ક, વિ જ ય ન (પિયાસણ), શોવલર(ગયણો), પિન્ટેઈલ(સિંગપર),ગાર્ગેની (ચેતવા), કોટન ટીલ(ગિરજા), કોમન ટીલ (નાની મુરઘાબી), સ્પોટબોઈલ ડક(ટીલીવાળી બતક), કોમન પોચાર્ડ (રાખોડી કારચીયા) જેવી અનેક પ્રજાતિના પક્ષીઓ સુરત સહિત દક્ષિણ ગુજરાતની મુલાકાતે આવે છે.

સુરતમાં કજાકિસ્તાન, ઓસ્ટ્રિયા જેવા દેશોના પક્ષીઓ પણ મહેમાન બને છે. કેટલાય પક્ષીઓ તો હજારો કિલોમીટરનો દરિયો પાર બનીને નિયત જગ્યા પર પહોંચી જાય છે. ગુજરાતમાં પર્યાવરણીય સંરક્ષણ ક્ષેત્રમાં કામ કરતી સંસ્થા 'સુરત નેચર ક્લબ'ના પ્રમુખ અને પર્યાવરણ પ્રેમી, પક્ષીવિદ્ એવા શ્રી સ્નેહલભાઈ પટેલ જણાવે છે કે, મોટાભાગે ઉત્તરી યુરોપ અને ઉત્તર એશિયા, સાઈબિરિયા જેવા બર્ફાલા પ્રદેશોમાંથી પક્ષીઓ દક્ષિણ ગુજરાતમાં આવે છે. શિયાળામાં ત્યાં જળાશયો થીજ જતા હોય છે. જેથી શિયાળામાં ગુજરાતમાં ઘણાં સ્થળે અનુકૂળ વાતાવરણ અને ખોરાક મળી રહેતો હોવાથી તેઓ અહીં આવવા આકર્ષાય છે. દક્ષિણ ગુજરાતમાં સંખ્યાબંધ ફેશ વોટર રિઝર્વોયર (જળાશય) છે. ડુમસ અને હજારા કાંઠાની પાસે ભરૂચના આલિયા બેટ જેવા ટાપુઓ પણ છે. એટલે બહારથી આવતા પક્ષીઓને તેમનો ખોરાક રિઝર્વોયર અને ટાપુઓ ઉપરથી મળી રહેતો હોઈ, પૂરતા ખોરાકના આકર્ષણને કારણે પક્ષીઓની મોટા પ્રમાણમાં હાજરી રહે છે. સ્નેહલભાઈ વધુમાં કહે છે કે, ગણતરી કરતા પક્ષીઓની ગણતરી 'વેટલેન્ડ વોટર ફાઉલ કાઉન્ટ' કહેવાય છે. વર્ષ ૨૦૧૪માં સુરત અને તાપી વનવિભાગ દ્વારા ૧૬ સ્થળો પર સૌપ્રથમ વાર માઈગ્રેટરી સ્પીસીઝની ગણતરી કરવામાં આવી હતી. યાયાવર પક્ષીઓની જાણકારી મેળવી, તેઓના સંરક્ષણ-સંવર્ધન માટે તેમજ ભવિષ્યમાં તેમને વધારે અનુકૂળ વાતાવરણ આપવાના આશયથી વનવિભાગ દ્વારા તેમની વસ્તી વધારવાની કરવામાં આવે છે. આ કાર્યમાં પર્યાવરણ પ્રેમી સંસ્થાઓ પક્ષીપ્રેમીઓ સહયોગી બને છે. ગવિયર તળાવનું પુરાણ થતું અટકાવવામાં આવે તો ભવિષ્યમાં આ તળાવ પર વિદેશી પક્ષીઓનું આગમન વધી શકે છે એમ સ્નેહલભાઈ જણાવે છે. નોંધનીય છે કે, ગુજરાત યાયાવર-માઈગ્રેટરી બર્ડ્સ માટે એક અગત્યનો પ્રદેશ છે. ગુજરાતે વર્ષથી વ્હેલ શાર્ક, એશિયાટિક લાયન, બુડખર અને કાચબા જેવા જીવો તેમજ ઘોરાડ જેવા પક્ષીઓના સંરક્ષણમાં સફળતા મેળવી છે. યાયાવર પક્ષીઓના સંરક્ષણથી પર રહેતા માઈગ્રેટરી પક્ષીઓની વસ્તી ગણતરી કરશે. તેઓ જણાવે છે કે,

લેડીઝ શૌચાલયમાં મોબાઈલથી વીડિયો ઉતારનાર યુવકને પાઠ ભણાવતી ૧૮૧ અભયમ મહિલા હેલ્પલાઈન ટીમ

સુરત ગત રોજ સુરત ખાતેથી એક ત્રાહિત વ્યક્તિનો ૧૮૧ અભયમ મહિલા હેલ્પલાઈનમાં ફોન આવ્યો હતો કે, બાયોસાયન્સ વિભાગમાં આવેલા લેડીઝ શૌચાલયમાં કોઈ યુવક દ્વારા વીડિયો ઉતારવામાં આવ્યો છે. જે બાબતે કાર્યવાહી કરવા મદદની અપીલ કરતા અભયમની ટીમ ત્યાં પહોંચી યુવકને પાઠ ભણાવવા ઉમરા પોલીસ સ્ટેશનમાં રજૂ કરવામાં આવ્યો હતો. વિત્તગો અનુસાર બાયો સાયન્સની વિદ્યાર્થીનીઓએ આપેલી માહિતી પ્રમાણે બે દિવસ પહેલા એક વિદ્યાર્થીની શૌચાલયમાં હતી તે દરમિયાન તેને અવાજ સાંભળાયો કે કોઈ શૂટિંગ કરી રહ્યું છે જેથી નજર કરતા મોબાઈલ જોવા મળ્યો અને ત્યાંથી એક યુવક ભાગી રહ્યો હતો. જેથી વિદ્યાર્થીનીએ બૂમો પાડતા યુવકને અન્ય વિદ્યાર્થીઓએ પકડી પાડી પ્રિન્સિપાલ સમક્ષ લઈ જવામાં આવ્યો હતો. જ્યાં પ્રિન્સિપાલે તેનો મોબાઈલ જપ્ત કર્યો હતો. તે યુવકને વીડિયોના દ્રશ્યો ડીલીટ કરવા માટે જણાવ્યું હતું પરંતુ તેણે પાસવર્ડ નહિ આપતા વિદ્યાર્થીનીના વાલીએ ૧૮૧ અભયમ મહિલા હેલ્પલાઈનમાં જાણ કરી યુવક સામે યોગ્ય કાર્યવાહી કરવા જણાવ્યું હતું.



વધઈ અને આહવા ખાતે મરાઠી સમાજ દ્વારા

છત્રપતિ શિવાજી મહારાજ ની જન્મ જયંતીની ધામધૂમથી ઉજવણી કરવામાં આવી

હિન્દુ સ્વારાજ્યના સ્થાપક હિન્દુ હદયસમ્રાટ અને મરાઠા શાસનના ઉચ્ચ રક્ષક એવા છત્રપતિ શિવાજી મહારાજની જન્મ જયંતિ નિમિત્તે વધઈ નગરના મરાઠા અને અન્ય સમાજ દ્વારા અંબા માતાના મંદિર ખાતે શિવાજી મહારાજની પ્રતિમાને પુષ્પહાર અર્પણ કરી છત્રપતિ શિવાજી ની શોભાયાત્રાનો પ્રારંભ કરાયો હતો જે શોભાયાત્રા યાત્રા માં નગર ના અનેક લોકો જોડાઈ શિવાજી મહારાજ કી જય, જય ભવાની-જય શિવાજીના જયઘોષ સાથે શોભાયાત્રા જુદા

જુદા વિસ્તાર માં ફરી અંબામાતા મંદિર ખાતે પુણ કરાઈ હતી ત્યાર બાદ મરાઠી સમાજ દ્વારા શિવાજી મહારાજની જન્મ જયંતી નિમિત્તે અંબામાતાજી નાં પટાંગણ માં પ્રસાદી નુ પણ આયોજન કરાયુ હતુ જેમાં દરેક સમાજ ના લોકો એ પ્રસાદી નો લાભ લઈ ને ધન્યતા પ્રાપ્ત કરી હતી આ શિવાજી જન્મ જયંતી ની ઉજવણી પ્રસંગ ને શોભાવા વધઈ ના મરાઠા સેવા સંઘ ના મિત્ર મુંડળના સભ્યો એ ભારે જેહમ ઉઠાવીને કાર્યક્રમ ને સફળ બનાવ્યો હતો.

પ્રજાપિતા બ્રહ્માકુમારી ઈશ્વરીય વિશ્વ વિદ્યાલય સેલવાસ દ્વારા મહાશિવરાત્રિ મહોત્સવનું આયોજન

સેલવાસ તા ૧૯ પ્રજાપિતા બ્રહ્માકુમારી ઈશ્વરીય વિશ્વ વિદ્યાલય સેલવાસ દ્વારા મહાશિવરાત્રિ મહોત્સવનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ મહોત્સવ સામર વરણીના એચઆર હાઉસનજીક આવેલ આયોજન કાર્યાલયમાં કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં આજે તારીખ ૧૯ ફેબ્રુઆરી ૨૦૨૦ ને બુધવારના રોજ સાંજે ૭ વાગ્યે ઉદ્ઘાટન કરવામાં આવ્યું છે. આ મહોત્સવ ૨૨ તારીખ સુધી ચાલશે. આ મહોત્સવમાં મુખ્ય આકર્ષણનું કેન્દ્ર ૨૫ ફૂટ ઊંચી ફૂલોની શિવલિંગ અને અનાજ થી બનેલ ૧૨ જ્યોતિર્લિંગ તથા આધ્યાત્મિક પ્રદર્શનો છે. દરરોજ કથાનો સમય શાંષે ૫ વાગ્યાથી ૯ વાગ્યા સુધીનો છે. જેમાં તારીખ ૨૧ ફેબ્રુઆરીના રોજ સવારે ૮ વાગ્યાથીરોજ ૯ વાગ્યા સુધીનો રાખવામાં આવ્યો છે. ઉદ્ઘાટન અવસર પર સેલવાસ નગર પાલિકા અધ્યક્ષ રાકેશ સિંહ ચોહાણ, ડેપ્યુટી સેક્રેટરી કૃષ્ણા ચેતાન્ના, ખાનવેલ આર.ટી.સી રોજવ રંજન, પ્રજાપિતા બ્રહ્માકુમારી ઈશ્વરીય વિશ્વ વિદ્યાલયના સુરત વલસાડ જોન ઈન્ચાર્જ રંજન દીદી, સેલવાસ ઈન્ચાર્જ સુરેખા દીદી સહીત પ્રજાપિતા બ્રહ્માકુમારી ઈશ્વરીય વિશ્વ વિદ્યાલય પરિવારના સદસ્યો તેમજ મોટી સંખ્યામાં આમ લોકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

કોમ્ એ જાહેર નોટિસ	
નાદારી અને નાદારી બોર્ડ ઓફ ઈન્ડિયા (નિયમન પ્રક્રિયામાં કોર્પોરેટ વ્યક્તિઓ માટેના નિરાકરણ પ્રક્રિયા) ની નિયમન દ હેઠળ નિયમો ૨૦૧૬ કે લાઈફસ્ટાઈલ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રીલ લિમિટેડના લેણદારોના ધ્યાન માટે	
સંબંધિત વિગતો	
1 કોર્પોરેટ દેવાદારનું નામ	કે લાઈફસ્ટાઈલ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રીલ લિમિટેડ
2 કોર્પોરેટ દેવાદારની સ્થાપનાની તારીખ	12-08-1987
3 સર્વાધિકાર હેઠળ કોર્પોરેટ દેવાદાર શાખા / નોંધપાત્ર	આરઓસી અમદાવાદ ભારત, કંપનીઝ એક્ટ ૨૦૧૫ મુજબ
4 કોર્પોરેટ ઓળખ નંબર / કોર્પોરેટ દેવાદારની મર્યાદિત જવાબદારી ઓળખ નંબર	L7499801N1987PLC0000035
5 કોર્પોરેટ દેવાદારના રજિસ્ટર્ડ ઓફિસ અને મુખ્ય કચેરી (જો કોઈ હોય તો) નો સરનામું પૃષ્ઠક્રમ કાર્યાલય	૫૯-એ, ૫૯ ઉભય ઈન્ડસ્ટ્રીઅલ એસ્ટેટ, પીપ્લીયા, સેલવાસ, સૌરાષ્ટ્ર પ્રદેશ હાલમાં નંબર ૩૦૧૯ - ૩૦૨૨૩૦ કોર્પોરેટ ઓફિસ ક્ષેત્ર ઈન્ડસ્ટ્રીઅલ એસ્ટેટ, ૩૦૧૯, વીર સારવર માર્ગ, પ્રમોડ, સુરત - ૩૯૦૦૦૫
6 કોર્પોરેટ દેવાદારના સંદર્ભમાં નાદારીની ઘડનારની તારીખ	05-02-2020 (Order uploaded on 18-02-2020)
7 નાદારી કરવા પ્રક્રિયા બંધ કરવાની અંદાજિત તારીખ	03-08-2020
8 વચગાળાના રીઝોલ્યુશન બંધ કરવાનું નામ અને સંખ્યા/નંબર	નામ: અર્જુન કુમાર Reg No: IBBI/IPA-003/IPA-N00062/2017-18/10548
9 વચગાળાના રીઝોલ્યુશન બંધ કરવાનું સરનામું જોઈ સાથે નોંધપાત્ર હોય	૧ એ, સંસ્કૃત એપાર્ટમેન્ટ, જીએસ-૨૨, સેક્ટર ૫૬, ગુરુભાઈ, હરિયાણા ૧૨૨૦૧૧ Email - cmr@ibbi.gov.in
10 વચગાળાના રીઝોલ્યુશન બંધ કરવાનું સરનામું અને ઈમેલ	સને સ્કોલરશિપ પ્રોકેસરલ પ્રાઈવેટ લિમિટેડ, ૮૩, નેશનલ મીડિયા સેન્ટર, સંકર મોડ, એમ્બિકાના મોલ નજીક, ડીએલએફ સાઈબર સિટી, ગુરુભાઈ, હરિયાણા ૧૨૨૦૦૨ Email - cmr@ibbi.gov.in
11 કયા રજૂ કરવાની હોદ્દા તારીખ	03-03-2020
12 લેણદારોના વર્ગ, જો કોઈ હોય તો, સેક્શન ૨૧ ની યેઠ-ક્રમ ન (બી) ની ક્રમ (બી) હેઠળ, વચગાળાના કરવા આવશ્યકિત દ્વારા નહીં કરાયેલ	NOT APPLICABLE
13 વર્ગમાં લેણદારોના અધિકૃત પ્રતિનિધિ તરીકે ક્યાં કરવા માટે ઓળખના ઈમેલ/વેબસાઈટ/નામ (દરેક વર્ગ માટે ત્રણ નામો)	NOT APPLICABLE
14 (એ) અધિકૃત વ્યવસ્થા અને (બી) અધિકૃત પ્રતિનિધિઓની વિગતો આના પર ઉભય છે	(a) www.ibbi.gov.in (b) NOT APPLICABLE

નામ બદલેલ છે
મારું જુનું નામ
વિશાલકુમાર ભીખુભાઈ પોરિયા
હતું તે બદલીને નવું નામ
વિશાલભાઈ ભીખુભાઈ પોરિયા રાખેલ છે.
જેની સર્વોએ નોંધ લેવી.
લિ. વિશાલભાઈ ભીખુભાઈ પોરિયા
સરનામું: ૮, શાંતિનગર સોસા., કંટારગામ, સુરત.

નામ બદલેલ છે.
મારું જુનું નામ શરુખ મોહમ્મદ
રમજુદીન છીપા હતું જે નામ
બદલીને નવું નામ
શરુક રમજુદીન છીપા
રાખેલ છે. જેની સર્વે નોંધ લેવી.
લિ.: શરુક રમજુદીન છીપા
સરનામું: ૨૮૯, રમાભાઈ ચોક, મીઠીપાડી, લિંબાપત, સુરત

નામ બદલેલ છે.
મારું જુનું નામ ઉત્તમકુમાર
રામજીભાઈ કાકડિયા હતું જે નામ
બદલીને નવું નામ
ઉત્તમભાઈ રામજીભાઈ કાકડિયા
રાખેલ છે. જેની સર્વે નોંધ લેવી.
લિ.: ઉત્તમભાઈ રામજીભાઈ કાકડિયા
સરનામું: એ-૮૦૩, એફીલ ટાવર, એલ.એચ.રોડ, સુરત

નામ બદલેલ છે.
મારું જુનું નામ જિજ્ઞેશ દિનેશભાઈ
પટેલ હતું જે નામ બદલીને નવું
નામ
જિજ્ઞેશકુમાર દિનેશભાઈ પટેલ
રાખેલ છે. જેની સર્વે નોંધ લેવી.
લિ.: જિજ્ઞેશકુમાર દિનેશભાઈ પટેલ
સરનામું: ૧૫, ગોકુલધામ
રેસીડન્સી, સ્વામી નારાયણ મંદિરની
પાછળ, નાની ચોવીસી, નવસારી

નામ બદલેલ છે.
મારું જુનું નામ અજયકુમાર
નવનિતભાઈ કપતાન હતું જે નામ
બદલીને નવું નામ
અજયભાઈ નવનિતભાઈ કપતાન
રાખેલ છે. જેની સર્વે નોંધ લેવી.
લિ.: અજયભાઈ નવનિતભાઈ કપતાન
સરનામું: ૧૮, હરીઓમ નગર-૨,
ન્યુ કોસાડ રોડ, અમરોલી,
સુરત-૩૮૪૧૦૭

નામ અને અટક બદલેલ છે.
મારું જુનું નામ અટકવાળું જુનું નામ
સાવલીયા પ્રફુલ બેયરભાઈ હતું. જે
નામ અને અટક બદલીને નવું નામ
સાવલીયા પ્રફુલભાઈ બેયરભાઈ
રાખેલ છે. જેની સર્વે નોંધ લેવી.
લિ.: સાવલીયા પ્રફુલભાઈ બેયરભાઈ
સરનામું: સી-૭૦૩, સરલ ગ્રીન
વેલી, જે.બી.ડાયમંડ વિદ્યાલય પાછળ,
નવાગામ, કામરેજ,
સુરત-૩૮૪૧૮૫

નામ બદલેલ છે.
મારું જુનું નામ પટેલ હસમુખલાલ
બબલદાસ હતું જે નામ બદલીને
નવું નામ
પટેલ હસમુખલાલ બબલદાસ
રાખેલ છે. જેની સર્વે નોંધ લેવી.
લિ.: પટેલ હસમુખલાલ બબલદાસ
સરનામું: ૫૧, ગંગોત્રી રેસિડન્સી,
રંગ અવધૂત મંદિર પાસે,
ધામડોદ-લુંબા રોડ, બારડોલી,
તા-બારડોલી, જી-સુરત-૩૮૪૩૫૫